FICHE 1 : PUISSANCES D’UN NOMBRE

EXERCICE 1

 Calculer mentalement :

	a.
	103 = 10 ( 10 ( 10 =
	b.
	24 = 2 ( 2 ( 2 ( 2 =

	c.
	(-5)3 = (-5) ( (-5) ( (-5) =
	d.
	1003 =

	e.
	112 =
	f.
	(-100)4 =

	g.
	(-3)4 =
	h.
	(-2)7 =


EXERCICE 2

a. Simplifier l’écriture de chaque produit (en respectant bien les étapes) :
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En déduire l’écriture simplifiée de ces produits :
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	I = 357 × 358
I =
	J = (–5)9 × (–5)4
J =
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	L = (–6)3 × (–6)–8
L =


b. Simplifier l’écriture de chaque quotient (en respectant bien les étapes) :
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En déduire l’écriture simplifiée de ces quotients :
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c. Calculer en respectant bien les étapes :
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